

给你锻炼的机会

2018年度小记者招募陆续展开

□晚报记者 王俊祥

本报讯 连日来,2018年度周口晚报小记者招募工作陆续展开,一些渴望参加社会实践活动的学生已经通过填写刊登在《小记者招募特刊》上的“报名表”表达了自己的心声。目前,周口中心城区各所学校正在陆续布置小记者招募工作,并有条不紊进行中。

为了及时传递校园最新信息,丰富中小学生的课余生活,培养中小学生的社会实践、与人交际、语言表达、写作等多方面的能力,周口晚报已经启动2018年小记者招募工作,期待为同学们提供一个“走出校园、融

入社会、开阔视野、展示才能”的舞台。

上周,《小记者招募特刊》分发到每位学生手中后,引起家长的极大关注,他们认真阅读后,了解了参加小记者队伍的权利和义务以及2017年活动情况、2018年度将要开展的十大主题活动,对未来锻炼孩子的综合能力充满信心。周口莲花路小学、周口李庄小学对小记者招募工作高度重视,及早布置,广泛宣传发动,目前已经初见成效。

周口李庄小学副校长赵伟说,学生能把自己的所见、所闻、所感写出来,呈现给大家与大家分享,这是一件再好不过的事情了。《周口晚报·小记者报》恰好给学生提供了一

个很好的平台,让学生的作品有机会变成“铅字文”,可以激发他们的阅读和写作欲望。“我们学校加强了对辅导老师的奖励力度,一是对发表习作的小记者进行奖励,并按照老师辅导的篇数对辅导老师进行奖励,有效调动了老师的辅导积极性。”据了解,李庄小学的小记者招募工作正在有序开展,目前已有60多名学生向该校小记者站递交了“报名表”。

报名参加2018年度小记者的条件是:全市一至六年级小学生;周口市区小学生需交纳会员费300元/年(县城小学生需交纳会员费200元/年),一寸照片两张。享受待

遇为:赠送2018年新版小记者证、帽、包和成长手册及全年《周口晚报》(市区)或《小记者报》(县城)一份;免费参加百场爱心公益、写作培训、职业体验、趣味拓展、春秋游等十大主题社会实践活动;可在《周口晚报·小记者报》发表作文、绘画等作品,并可参加周口晚报十佳小记者、优秀小记者年度评选。

只要报名参加小记者的家长,现在就可以关注“周口晚报小记者”微信公众平台,关注活动信息。2018年度,小记者教育培训平台更加宽广,欢迎家长带领孩子参加活动、观摩体验。

大手拉小手 国粹文化进乡村

周口纺织路小学开展教育扶贫活动

□通讯员 齐淑敏

本报讯 12月8日上午,西华县迟营乡徐桥村村委会大院内,周口纺织路小学的部分师生和徐桥村的众乡亲、徐桥小学的师生欢聚一堂,参加“大手拉小手,国粹文化进乡村”活动。这是周口纺织路小学开展教育扶贫活动的一个精彩场面。

周口纺织路小学自去年10月与徐桥小学缔结帮扶结对友好单位后,开展了“结对帮扶光明行”系列之感恩孝亲报告会、送教下乡、多彩第二课堂、爱心手拉手助学捐赠、元旦迎新联谊等系列活动。当日的活动亮点纷呈。

孝行天下,大爱无疆。周口纺织路小学的老师刘笑娜带来的感恩励志报告《孝行天下 大爱无疆》掀起了本次活动的首个高潮,台上母子相抱泪飞如雨、师生相拥热泪滚滚,台下观众也不由泪湿眼眶,那一刻,爱的温暖与力量在现场所有人心中涌动着。周口纺织路小学国学老师张美芳及学

生带来的《跪羊图》把“何谓孝,何为孝”诠释得更加深刻。

中华国粹,文化精华。周口纺织路小学美术老师葛卫华带领美工“小能手”现场表演了折纸、剪纸、泥塑等传统民间艺术,一件件精彩的作品让观众赞叹不已。周口纺织路小学体育老师袁淑敏带领跆拳道“小高手”一亮相便惊艳全场,台上英姿飒爽、虎虎生威,台下喝彩声、赞叹声更是此起彼伏。周口纺织路小学青年教师王杰出生于武术世家,一套剑术舞得更是出神入化。周口纺织路小学工会主席张永民带领教师太极队表演的“太极功夫扇”刚柔相济。著名越调表演艺术家徐爱峰表演的越调“收姜维”、“焦裕禄”选段把本次活动又一次推向高潮。

心连心,颂党恩。周口纺织路小学赵彦宾、刘争艳、高燕、郭雅琴四位老师带来的老百姓喜闻乐见的节目——三句半“徐桥明天比蜜甜”,亦庄亦谐中诉不尽党的关怀暖民心,徐桥村众乡亲更是感同身受笑开颜。

周口六一路小学 举行紧急疏散安全演练

□通讯员 化倩

本报讯 12月12日上午,当警报拉响之后,周口六一路小学各班学生在老师的带领下迅速离开教室,撤离到安全的场所……这是该校举办紧急疏散安全演练的一个镜头。

为了进一步强化师生安全教育,提高师生自救能力,该校针对突发紧急情况,让全校师生熟悉逃生路线,以达到有序、迅速引导师生安全疏散,确保全校师生的生命安全。该校每个月都会举行安全演练活动。

本次紧急疏散演练让该校师生学到了安全防护知识,达到了遇事不慌、积极应对、自我保护的目的,提高了抗击突发事件的应变能力。



微信扫一扫 活动早知道

征文一:畅想2018

时光飞逝,2017年即将过去,这一年,小记者有了新的经历、新的成长。那么,对于2018年,小记者又有哪些憧憬呢?面对2018年,我们有对家人、朋友满满的新年祝福和感恩,又有许多新的展望和畅想,来吧!新年新气象!让我们一起拿起小笔杆,为新的一年写下美好和祝福吧!

投稿须知:

1. 紧紧围绕“畅想2018”这一主题,可以写2018年的愿望,或者对家人、师长、朋友的新年祝福。
2. 题目自拟,体裁不限,字数400~600字,不准抄袭。
3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校班级、辅导老师信息。
4. 请各班主任认真组织、辅导小记者的文章,并踊跃投稿。
5. 小记者投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。

征文二:冬

一年有四个季节,每个季节都有不同的景色。冬天虽然十分寒冷,但它有着无可比拟的温馨和希望。亲爱的小记者,你感受到冬天来了吗?你喜欢冬天吗?如果你爱这个季节,那么赶快拿起手中的笔,把这个美好的季节描绘下来,和其他小记者一起分享吧!

投稿须知:

1. 征文紧紧围绕主题,选材生动,文笔流畅,题目自拟,写出自己的所见、所闻、所想、所感,字数300~600字。
2. 题目自拟,体裁不限。作品必须是原创,不准抄袭。
3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校班级、辅导老师信息。
4. 请各班主任认真组织、辅导小记者的文章,并踊跃投稿。
5. 小记者投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。

小记者风采



小记者:周凡翔 编号:172065
学校:周口六一路小学五(2)班

坚持下去就会有收获

大家好,我叫周凡翔,今年10岁了,在周口六一路小学五年级读书。

一个大大的脑袋,一张圆嘟嘟的脸,一双又黑又亮的眼睛下是一个扁扁的鼻子,再加上一个一笑起来就会露出大门牙的小嘴,就构成了一个酷酷的我。

我的缺点是:我是一个游戏迷。到了双休日,只要把作业做完,我就会迫不及待地打开电脑玩游戏,直到妈妈喊停,我才会依依不舍地离开电脑。为此,我挨了不少批评。

我的优点有:字写得非常漂亮,我的作业得的都是“优”。喜欢画画,我总是能画出一些稀奇古怪的东西,我的“杰作”都有一抽屉了。

我最喜欢的是看书,尤其爱看《世界未解之谜》,总是爱不释手,总想一口气把

它读完。每当看到精彩之处,我会开怀大笑,坐在一旁的爸妈老是莫名其妙地看着我。

我最喜欢参加的活动就是周口晚报小记者中心举办的各种活动。自从成为一名小记者后,我深深地认识到,只要用心去观察和捕捉有价值的东西,并坚持下去,就会有所收获。我更感受到,参加的活动越多,观察能力和沟通能力就越强,写的作文也就越多,对新闻的认知和把握度就越高,写作能力也会不断提高。我会用我稚嫩的笔一直写下去,努力学习各方面的知识,积极参与和报道最新最有价值的新闻,在《周口晚报·小记者报》的陪伴下,和新老小记者一起成长、共同进步。

这就是我,让我们做个好朋友吧!